



Интересно, а что самое страшное было во времена Средневековья? Неужели то, что у людей не было зубной пасты, шампуня и мыла? Быть может, они страдали от того, что на средневековых дискотеках звучала нудная музыка мандолин? Тогда даже не существовало действенных медицинских препаратов, антибиотиков и прививок на случаи тяжелых заболеваний. Между тем, именно в средневековую эпоху сложилась система христианского правосудия, которую боялись все без исключения граждане.

Считается, что термин «инквизиция» означает «дознание» и «допрос». Он был распространен в правовой сфере еще до возникновения средневековых церковных учреждений. Используя разные пытки, люди пытались выяснить обстоятельства дела, вели расследование. И только по истечению какого-то времени так стали бороться с антихристианскими ересями. На сегодняшний день ученые знают о сотнях разновидностях пыток, хоть многое и осталось похороненным на страницах истории, так как многих пытали не прилюдно, а за закрытыми дверями в подвальных помещениях.

Так какие же самые жесткие пытки существовали многие столетий назад?

БАШМАКИ С ШИПОМ

Они представляют собой башмаки из железа с острым шипом под пяткой. Шип выкручивали с помощью винта. Когда он полностью был выкручен, то жертва оказывалась стоящей на мысках ноги. Пока силы были, она стояла. Силы истекали, и тело само по себе опиралось на пятку. Человек испытывал сильную боль, из ног текла кровь.

ВИЛКА ЕРЕТИКА

У нее было четыре шипа. Два из них впивались в подбородок, а два другие – в грудь. Жертва не могла повернуть голову или опустить ее ниже.

КРЕСЛО ДЛЯ ВЕДЬМИНОГО КУПАНИЯ

Грешника тщательно привязывали к креслу, которое было подвешено к длинной жерди. Потом опускали его под воду. Затем давали некоторое время на вдохание в легкие чуточку воздуха. Такая жесткая пытка была распространена поздней осенью или зимой.

ИСПАНСКИЙ САПОГ

Он представлял собой крепление на ноге с пластинкой из металла. Пластину затягивали все сильнее и сильнее, пока у человека не ломались кости ног. Эффект усиливался, когда инквизитор ударял молотом по креплению. Порой, по окончании всех действий человек превращался в грудку костей.

ПЫТКИ ВОДОЙ

Данный способ был распространен в восточных странах. Жертву привязывали крепкими веревками или колючей проволокой к приспособлению из дерева, которое походило на стол с сильно приподнятой серединой. Живот человека должен был выпирать, чем дальше, тем лучше. В рот наталкивали солому или ветошь, чтобы жертва не могла закрыть его. Потом вставляли в него трубку. По ней втекала вода. Если человек не признавался в том или ином поступке, то он умирал. Его снимали со стола, а палач прыгал на раздутый живот. Отвратительный и понятный финал.